

莒县食品药品监督管理局开展专项整治行动

30家“小饭桌”超半数需整改

本报10月16日讯(记者 彭彦伟 通讯员 刘志全) 莒县食品药品监督管理局近日在全县范围内开展了“小饭桌”专项整治行动,共检查“小饭桌”30家,下达整改意见书16份。

在前期摸底的基础上,该局专门召开了全县整治“小饭桌”工作会议,县城内30余家“小饭桌”的负责人参加了会议。会上学习了《食品安全法》等法律法规并现场签订了《食品安全承诺书》,明确了小饭桌登记

公示等制度,并就“小饭桌”整治工作进行了安排。

在此次专项整治行动中,执法人员深入各助学园,要求各“小饭桌”单位进一步完善进货查验索证、索票制度,做好台账记录,落实好餐具消毒及其消毒的记录,采购的食品必须符合国家有关卫生标准和规定,并索取卫生检验合格证明。严禁加工制作冷荤凉菜、豆角、野生菌等容易导致食物中毒的食物。严禁采购、贮存、使用

亚硝酸盐。还对就餐环境,防尘、防蝇、防鼠设施进行了现场检查和指导。对部分存在卫生不整洁,不符合条件的“小饭桌”,执法人员现场下达了整改通知书,责令限期整改。

截至目前,莒县食药局共检查“小饭桌”30家,下达整改意见书16份,通过检查,加强了“小饭桌”经营者的食品安全责任意识,督促“小饭桌”合法规范经营,确保了广大学生的饮食安全和身体健康。



执法人员正在检查“小饭桌”的厨房。

日照今年引进外国专家141人次

本报10月16日讯(记者 张永斌) 记者从日照市人社局获悉,今年以来,日照市先后有32家企事业单位在农业、工业、高新技术产业等领域聘请外国专家141人次。

其中引进博士或正教授以上的高层次专家8人次,华人专家34人次,退休专家17人次,聘请的专家组织专家7人次,安排外国专家引进项目20项,办理外国专家来华工作许可证和外国专家证达112人次,外国专家在全市经济社会发展中起到越来越重要的作用。

日照市人力资源和社会保障局在执行外国专家项目上,坚持以企业需求为导向,讲求实效。按照“干在实处,走在前列”的要求,围绕蓝色经济区发展规划战略,紧密结合日照市经济社会发展的需求和人才队伍建设实际,突出重点,保证急需,积极执行聘请外国专家工作项目,实现引进技术、管理、资金、产品以及人才培养等多个层面的效益。

叩官国税实施纳税评估新模式

本报10月16日讯(记者 司路清 通讯员 孔波) 今年以来,五莲县国税局叩官税务分局积极探索纳税评估新模式,推出实行了“三点一线”工作法。

“三点一线”即以开展纳税评估工作为主线,以纳税评估工作事前、事中、事后为三个切入点,针对性地推出三项工作举措。

事前主要做到提醒工作,就是纳税评估前向被评估企业送达《税收预警纳税评估事项提醒》,通过对近年来纳税评估发现的问题进行梳理,供纳税人自我对照进行体检。

事中对纳税评估人员进行监督,在纳税评估工作中制作《纳税评估联系卡》,注明评估人员姓名、办公电话、办公场所、邮政编码、监督电话,方便纳税人在纳税评估工作中与评估人员的沟通联系,并对纳税评估人员的评估工作进行监督与举报。

事后进行辅导,即纳税评估工作结案后,实行纳税评估跟进辅导,针对企业评估中检查发现的问题进行详细、认真地纳税辅导,帮助纳税人分析会计与税法的差异,辅导纳税人进行正确的账务处理,规范企业财务核算。

黄金饰品价格或上扬

买涨不买跌,投资正火热

本报记者 司路清



买涨不买跌,15日,不少市民前来挑选黄金首饰

本报记者 司路清 摄

10月15日,记者走访老庙黄金、老凤祥银楼、周大生等珠宝店了解到,国庆期间,黄金首饰的价格较之前上涨20元左右,达今年的最高价478元/克。据业内人士

介绍,16日金价虽略有少许回落,但总体趋势仍将是上行。

“国庆前金饰的价格是468元/克,当时正临本店周年庆,所以每克仅售446元。”15日,老庙黄金

的销售主管谭女士介绍,“10月份以来,随着国际金价的走高,现在金饰的价格已经到了478元/克,享受店内优惠后468元/克,那也比国庆前涨了20多元。”

据了解,虽然金价在涨,但是正逢中秋国庆双节,加上人们存在“买涨不买跌”的心态,市民投资黄金的热情明显高涨。“国庆期间,每天的销售量相当于平时的两三倍。”周大生珠宝店的工作人员尹女士介绍。

“现在人们生活水平不断提高,如果说以前是有钱人投资黄金,现在在很多市民也纷纷买黄金中。”谭女士说。

除去“买涨不买跌”的心态,谭女士告诉记者,每年黄金的销售旺季还和节日有关,像五一、十一和春节期间,都会有不少市民前去购买金条。黄金的销售也和结婚的大好日子有关,现在结婚

流行送“三金”,很多准婆婆来选购送给儿媳。”

“中秋节的时候,给家中的老人买了一个黄金做的寿桃,一来包含长寿的意思,二来可以当作装饰品,而且黄金有个最重要的特点就是保值。”一位市民说。

老凤祥银楼的工作人员秦先生说,购买黄金首饰的人占了黄金总销售的90%,但是金条、工艺品摆件也越来越受青睐,“比如国庆期间,就有个客户买了十几万的黄金摆件,也算是一种投资。”

“从今年年初每克金饰的价格400多元到现在的478元,涨了四五十元。今年的黄金走势一直在持续上涨,而且很稳定。”谭女士说,“金价的升降,和国际政治、经济形势有着密不可分的关系,所以不好判断会不会继续涨,但根据历年的经验来看,金价持续稳定增长下去的可能性很大。”

日照“海选”78项社科优秀成果奖

申报截至10月31日,不收取申报费

本报10月16日讯(记者 张永斌) 日照市第九次社会科学优秀成果奖评选工作将于近期举行,将“海选”出78项社科优秀成果奖。现已开始成果申报,申报日期截至10月31日。

本次评选将评出一等奖12项、二等奖26项、三等奖40项。专著(含译著)奖金:一等奖3000元,二等奖2000元,三等奖1000元;论文奖金:一等奖2000元,二等奖1000元,三等奖600元。日照市社会科学优

秀成果奖评选委员会代表市政府向获奖作者颁发获奖证书和奖金。

16日,社科联工作人员介绍,日照市社会科学优秀成果奖是日照市社会科学的最高奖,一年评选一次。前年设置了58个奖项,去年大幅提高至78项,今年的奖项设置和去年保持一致。而今年不再收取申报费用,以减轻申报者负担,促进社科研究。

评选分为作者申报、成果初评、市评委会评定三部分。凡2011年1月1日至2011年12月31日期间在日照市正式出版或在报刊上发表的社会科学方面的专著、译著或论文,虽未公开发表,但确有较高学术水平,对实际工作有重要指导作用,并为市委、市政府领导批示、推广应用,已取得重大社会效益的研究报告、方案、建议以及结项的日照市社科重点课题等均可申报参评。

申报成果需如实填写《日照市社会科学优秀成果奖评审表》(一式二份),经主管部门负责人签署意见并加盖公章后,与成果原件一并上报。成果申报起止时间为10月31日。

各区县申报者可到各区县委宣传部办公室申报,市区范围内的申报者可直接到日照市社会科学界联合会办公室(日照市北京路198号市级机关办公大楼0220室)申报。